



Министерство науки и высшего образования Российской Федерации
Горно-Алтайский государственный университет
Кафедра экономики, туризма и прикладной информатики

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

7-11 апреля 2025 г. кафедра экономики, туризма и прикладной информатики Горно-Алтайского государственного университета проводит Региональную студенческую олимпиаду «Информационные технологии» РСО_ИТ'2025.

Участниками олимпиады могут стать обучающиеся средних профессиональных и высших учебных заведений.

Олимпиада проводится в два тура: заочный (подготовительный этап для очного тура - проектирование базы данных по предложенной теме) и очный (основной этап – выполнение практических заданий)

Первый тур олимпиады (подготовительный этап для очного тура - проектирование базы данных по предложенной теме) проводится заочно в период с 7 по 11 апреля 2025 года. Для проведения этого тура на электронный адрес руководителя команды (преподавателя) высылается файл с заданием для проектирования БД. Участники первого тура проектируют и создают базу данных заочно.

Второй тур олимпиады (основной этап – выполнение практических заданий) проводится очно **11 апреля 2025 года** по адресу: 649000, Республика Алтай, г. Горно-Алтайск, ул.Ленина, 9/1, аудитории 322, 319. О времени проведения второго тура олимпиады участники извещаются путем размещения информации на сайте ФГБОУ ВО ГАГУ и по электронной почте, указанной в заявке участника, либо в режиме on-line с использованием современных ИКТ.

Во второй тур олимпиады проходят те участники, которые успешно выполнили задание первого тура.

Участникам второго тура олимпиады необходимо будет выполнить следующие задания:

- создать аналогичную базу данных с использованием любой СУБД и наполнить ее предложенной информацией.

-разработать программный модуль для ввода/вывода и обработки информации.

Выполнение заданий второго тура олимпиады будет осуществляться на основе практического кейса.

Для участия в олимпиаде необходимо в срок **не позднее 7 апреля 2025 года** подать заявку в бумажной или электронной форме.

Иногородним участникам Олимпиады предоставляется общежитие.

Заявки подаются по адресу:

649000, Республика Алтай, г. Горно-Алтайск, ул. Ленкина 1, кафедра экономики, туризма и прикладной информатики, ауд.124 А1- в бумажной форме или проходят регистрацию по ссылке:

<https://forms.yandex.ru/u/67e3997090fa7b683501abcc/>

Победителями и призерами олимпиады признаются не более 35 % участников, принявших участие в обоих турах олимпиады, набравших наибольшее количество баллов, из которых не более 8 % признаются победителями и не более 27 % признаются призерами.

Победители олимпиады получают дипломы, призеры олимпиады – грамоты. Победители олимпиады получают 2 балла, а призеры – 1 балл индивидуальных достижений абитуриентов при поступлении на программы бакалавриата в ГАГУ. Участники второго тура, не вошедшие в число победителей и призеров, получают сертификаты участника. Педагогам, подготовившим участников второго тура олимпиады, будут выданы благодарственные письма.

Контактное лицо: Губкина Елена Владимировна
к.ф.-м.н, доцент кафедры экономики, туризма и прикладной информатики,
Горно-Алтайского государственного университета
e-main:HelenV1@bk.ru
тел.+79236642812